



您的省份，您的车牌

2025 年 10 月 15 日 [媒体垂询](#)

阿尔伯塔省将对该省车牌进行 40 多年来的首次更新，以“强大而自由”为座右铭，其最终外观将由阿省省民决定。

从 10 月 15 日至 11 月 5 日，阿尔伯塔省的居民可以参加竞赛式的在线投票，选出新的省级车牌设计，以自豪地在路上展现阿省的风采。

新车牌将于 2026 年底正式启用，并以“强大而自由”为主题，呼应阿省的拉丁文座右铭，彰显阿省的鲜明特色、经济实力和根深蒂固的省级自豪感。将这个座右铭融入车牌设计是致敬加拿大国歌，并肯定阿省作为统一的加拿大内强大而拥有主权的省份的地位。

“从广袤无垠的景观到我们的创业精神，阿尔伯塔省拥有太多值得骄傲的地方，而我们的新车牌也将体现这份自豪。阿尔伯塔省民将在四十多年来首次自主选择如何讲述我们的故事。我期待看到被选中的设计方案，向世界展示这片强大而自由的土地。”

——省长戴思敏 (*Danielle Smith*)

这些车牌的候选款式包括三姐妹山等著名的阿尔伯塔地标，以及农业和能源生产等阿省核心产业的长期象征，每款都体现了阿省的壮丽、历史和精神。

在第一阶段的投票中，阿尔伯塔省民可以从八个各具特色的方案中投票选出自己最喜欢的一款，这些方案融合了阿省独特的景观和历史。第一阶段结束后，将有四款设计进入下一轮投票，选出前两名，然后将通过最终投票选出获胜的车牌方案。获胜的新车牌设计将在立法议会秋季会议期间揭晓。

“阿尔伯塔省强大而自由，而阿省民众将有机会选择一款能够体现这一精神的新车牌。无论驾车上班、驶向湖边、还是畅游北美，每一位省民都将充满自豪地展示出全新设计的新车牌。”

——阿尔伯塔服务部及减少繁文缛节部长 *Dale Nally*

如果省民希望在新车牌发布后更换现有车牌，可以自费 28 加元更换，也可以在车辆登记更新日免费获得新车牌。新车牌投入使用后，驾驶员也可以继续使用状况良好的旧车牌。

要闻速览

- 阿尔伯塔省现有车牌是 1984 年设计的。
- 2021 年，阿尔伯塔省开始将车牌从涂漆板过渡到反光板，设计样式不变。
- 每款新的设计均采用反光技术，以提高执法和自动化系统在弱光条件下的可读性，同时也符合可见性、易读性和防伪性的国际标准。

相关信息

- [Alberta.ca/PickAPlate](#)
- [车牌](#)
- [机动车信息](#)
- [机动车 - eServices](#)

多媒体

- [观看新闻发布会](#)

媒体垂询

Kevin Lee

587-785-4366

阿尔伯塔服务部及减少繁文缛节部代理新闻秘书